
 

 

ПРОТОКОЛ № 5 

засідання Виборчої комісії  

з проведення виборів ректора 

ДЗВО «Університет менеджменту освіти» 

 

27 лютого 2023 року         м. Київ 

 

Присутні: Дегтярьова І.О., Рябова З.В., Приходькіна Н.О., Отамась І.Г., 

Чепенко Є.С.  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
 

1. Про отримання від Організаційного комітету з проведення виборів 

ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти» списку осіб, які 

мають право брати участь у виборах ректора ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти», та їх оприлюднення на сайті університету 

 

1. СЛУХАЛИ:  

 

 Голову виборчої комісії Дегтярьову І.О., яка довела до відома членів 

комісії, що Організаційним комітетом з проведення виборів ректора ДЗВО 

«Університет менеджменту освіти» передано списки осіб, які мають право 

брати участь у виборах ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти». 

 Усього мають право брати участь у виборах 169 осіб, у тому числі 28 

здобувачів вищої освіти, 20 – працівники адміністративних підрозділів та 

гуртожитку, 27 – працівники Білоцерківського інституту неперервної 

професійної освіти, 41 – науково-педагогічні працівники Навчально-

наукового інституту менеджменту та психології, 53 – науково-педагогічні 

працівники Центрального інституту післядипломної освіти. 

 

1. УХВАЛИЛИ: 

1.1. Прийняти до використання у виборчому процесі списки осіб, які 

мають право брати участь у виборах ректора ДЗВО «Університет 

менеджменту освіти» (додаток 1). 

1.2. Розмістити списки  осіб, які мають право брати участь у виборах 

ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти», на сайті університету в 

рубриці «Вибори ректора». 

 

 

 



1.3. Підготувати оголошення про можливість перевірки виборцями 

своїх даних у списках осіб, які мають право брати участь у виборах 

ректора ДЗВО «Університет менеджменту освіти», й розміщення його на 

сайті університету в рубриці «Оголошення». 

«За» – 5 

«Проти» – 0 

«Утрималися» – 0  

 

 

 

Голова Виборчої комісії     І.О. Дегтярьова 

 

 

Секретар Виборчої комісії     Є.С. Чепенко 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додаток 2 



 

 
 

 

 

 

 

 

Додаток 3 



 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИБОРИ РЕКТОРА  

Державного закладу вищої освіти «Університет менеджменту освіти»  

Національної академії педагогічних наук України 

 

ШАНОВНІ ВИБОРЦІ! 

Вибори ректора Державного закладу вищої освіти «Університет 

менеджменту освіти» Національної академії педагогічних наук України 

відбудуться 07 березня (вівторок) 2023 р. з 9.00 до 15.00 за адресою: 

м.Київ, вул. Січових Стрільців, 52-А, ІІІ корпус, 1 поверх, конференц-зала. 

Для голосування при собі обов’язково мати документ, що посвідчує 

особу (паспорт громадянина України (у вигляді паспортної книжечки або 

картки), паспорт у застосунку «Дія», тимчасове посвідчення громадянина 

України (для осіб, недавно прийнятих до громадянства України, 

військовий квиток). 

У разі «повітряної тривоги» час для голосування буде продовжений 

на час, протягом якого була повітряна тривога.  

           

                                             Виборча комісія  

 

 

 

 

 


